
  ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI 
 

                 KARAR TARİHİ  :02.01.2020 
                 BİRLEŞİM  :1 
                 OTURUM            :1 
                 KARAR SAYISI  :1 

  KARAR KONUSU :Meclis Üyesi izin kararı. 
 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanununun 20.maddesi uyarınca yapılan Ocak 
ayı toplantısının ilk birleşiminde; 
 

 Belediye Meclis Başkanı gündeme geçmeden önce Meclis Üyelerinden; 
Bekir Selçuk ve Birkan Hamarat tarafından verilen birleşime 
katılamayacağına dair izin dilekçeleri olduğunu belirterek, ilgili izin 
dilekçelerini okuttu.  

 
 Yapılan işaretli oylama neticesinde, Meclis Üyeleri Bekir Selçuk ve 

Birkan Hamarat’ın izinli sayılmalarına mevcudun oybirliği ile karar verildi.   
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  ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI 
 

                 KARAR TARİHİ  :02.01.2020 
                 BİRLEŞİM  :1 
                 OTURUM            :1 
                 KARAR SAYISI  :2 

  KARAR KONUSU :Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinde Uygulanacak Usul 
Tarifeler ve Abone Hizmetleri Yönetmeliği ile ilgili karar. 
  
 

 5393 Sayılı Belediye Kanununun 20.maddesi uyarınca yapılan Ocak 
ayı toplantısının ilk birleşiminde; 
 
 Gündemin 2.maddesinde bulunan Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 
25.11.2019 tarih ve E.6159 sayılı, Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinde 
Uygulanacak Usul Tarifeler ve Abone Hizmetleri Yönetmeliğinin görüşülmesi 
hakkındaki Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okundu.  
 
 Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde; 
 
 Plan ve Bütçe Komisyonumuz yasal olan çalışma süreleri içerisinde 
bahse konu Yönetmelik üzerinde detaylı çalışmalarını yapmış bulunmaktadır. 
Ancak ilgili yönetmeliğin muhtevası oldukça geniş, yüksek düzeyde 
sorumluluk oluşturan ve Sayıştay denetimi ile Sayıştay görüşü gerektiren bir 
husustur. İşin yürütümü düşünüldüğünde; hiçbir olumsuzluğun oluşmaması 
ve yönetmeliğin en rantabl bir şekilde uygulanabilmesi açısından, gerekli 
çalışmaların ve düzenlemelerin tamamlanabilmesi için konunun dairesine 
iadesine ve bu hususta hazırlanan raporun Plan ve Bütçe Komisyonundan 
geldiği şekilde kabulüne mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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  ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI 
 

                 KARAR TARİHİ  :02.01.2020 
                 BİRLEŞİM  :1 
                 OTURUM            :1 
                 KARAR SAYISI  :3 

  KARAR KONUSU :Belediyemizin 2019 Mali Yılı Gelir ve Giderleri ile 
hesap ve işlemlerinin denetimi için Denetim Komisyonuna üye seçimi ile ilgili karar. 
  
 

 5393 Sayılı Belediye Kanununun 20.maddesi uyarınca yapılan Ocak 
ayı toplantısının ilk birleşiminde; 
 
 Gündemin 3.maddesinde bulunan Yazı İşleri Müdürlüğünün 
13.12.2019 tarih ve E.7933 sayılı, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25’inci 
maddesi gereğince Belediyemizin 2019 Mali Yılı Gelir ve Giderleri ile hesap 
işlemlerinin denetimi için Denetim Komisyonu üyesi sayısının belirlenerek 
komisyona seçilecek üyelerin gizli oyla seçilmesi hakkındaki yazısı okundu.  
 
 Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde; 
 
 Denetim Komisyonu Üye sayısı ile ilgili olarak Meclis Üyesi Şendoğan 
KARATAŞ söz alarak 5 üyeden oluşmasını teklif etti. Başka da bir teklif 
olmadığından, işaretle yapılan oylama neticesinde Denetim Komisyonunun 5 
üyeden oluşmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
 
 Daha sonra Belediye Meclis Başkanı, Mecliste bulunan ve üye sayısına 
göre Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan 3 üye, Cumhuriyet Halk Partisi 
grubundan ise 2 üye isminin belirlenmesini talep etti.  
 
 Bunun üzerine; Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; 
 
 Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Şendoğan 
KARATAŞ, Havva YILMAZ ve Bünyamin BABAİBAN’ı aday olarak teklif etti.  
 
 Ardından Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak; Cumhuriyet Halk 
Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Özberk PAPİLA ve Kenan EKİZ’i aday 
olarak teklif etti.  
 
 Yapılan gizli oy ve açık tasnif sonucunda; 
 
 Şendoğan KARATAŞ (19) oy,  Havva YILMAZ (20) oy, Bünyamin 
BABAİBAN (20) oy, Özberk PAPİLA (28) oy ve Kenan EKİZ (27) oy alarak 
DENETİM KOMİSYONU’na üye olarak seçildiler. 
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